

# 名师伴航 30天进名校 天材在行动

陈盈羽（新加坡籍）的录取通知书：清华、复旦、交大

一个学习普通的学生，成为优等生需要多少时间？一个普通生同时被清华、交大、复旦录取，又需要多少时间？也许我们谁都无法做出正确评估，但是天材学员陈盈羽仅用8个月时间就从一个普通生成为优等生，并顺利先后被清华、复旦、交大录取。而这8个多月时间，平均每天辅导不足一个小时。如果按照学习托管的形式换算的话，等于陈盈羽仅接受天材教育辅导不到30天时间，成绩有了大幅提升，顺利达成了其他学生12年也无法达成的名校梦想。

## 美丽小姑娘来到天材

陈盈羽是个活泼大方、人见人爱的花季美少女。来天材辅导前，在学校里她的成绩属于中等偏下，特别是语文、数学、外语这些主科，基础很薄弱。但是她有一个梦想，就是能够考入重点大学，盈羽的父母也很支持。在经过千挑万选后，父母和她选择在天材教育进行冲刺辅导。

“盈羽是一个乖巧的小美女，很懂事，也很善解人意。我们的专业老师为她做细致的测试评估时，小姑娘很配合。”天材教育3A名师，陈盈羽的辅导老师李老



师谈起自己的学生，掩饰不住的赞誉。

“经过测试，我们发现她是一个很聪慧的小姑娘，有自己的主见，但是她的语文、外语、数学三门主科偏弱。为此我们结合她的优势，帮助她订制了细致的辅导计划，从知识体系构建、掌握抢分技巧、提升学习力，到合理规划学习等。为了让辅导方案更有效果，我们选择了有十几年教学经验的3A名师给盈羽全程辅导。刚开始每周辅导8-10个小时，根据她的学习进度进行

调整。到后来差不多一周辅导4-6个小时。到最后变成1周2个小时。”天材教育副校长张宏伟说。

## 一天学习2小时 轻轻松松进名校

如果说临考前一个月，每天学习不足2个小时，却能进名校，你可能会难以置信。但陈盈羽确实这样舒适轻松的度过了高考生埋身题海的日子。

“我觉得影响学习成绩有2个关键要素，一是学习方法。学习方法因人而异，

每个人都有自己的特点，所以不同的人适合的学习方法不尽相同，学习方法只能给同学们一个借鉴的作用，但不一定适合每个人。我认为学会融会贯通，灵活运用知识是学习的最高境界，而不是传统的死记硬背。那样不仅效率低，还很容易引起心态紧张，造成考场发挥失常。”盈羽介绍说。

“另一个要素，就是老师。之前学习成绩并不是很好，一直找不到快速提升成绩的方法。来到天材后，老师独特的授课方式和耐心细

致的教学态度，加上传授的学习方法，突然间让学习开了窍，原来学习就是这么回事，感觉豁然开朗。为了能让我掌握每个知识点，天材老师以互动的形式，结合身边的案例，对要点进行举一反三的强化练习，使我明白其间的关联度。可以说在天材辅导的每一个知识点，我都牢记在心中。”

“考前一个月的时候，天材老师建议我适当的做一下运动、放松情绪，减轻压力，不要为了学习而学习，所以我高考前一个月基本每天都只是自行复习1个多小时，1周去1次天材教育，微调复习方向和策略。可以说最后的复习阶段感觉还是非常轻松的。”陈盈羽给我们简单分享了她的学习经验。

## 感恩天材教育

“天材的老师经常和我们进行沟通、交流。孩子有什么情况，学习到了什么程度，老师都及时和我们反



# 暑假做赢家 天材助提升

## 震撼七月 天材豪礼升级

暑期来就送：暑期来电即送价值1280元  
学习大礼包

暑期报就赠：报名达标准课时，即送价值  
10000元的120课时学习大礼包

更多暑期优惠，欢迎来校咨询。



历下区教育局天材专项助学金指定机构

天材一对一 办学早、规模大、口碑好、师资强

## 家长容易忽视的暑期致命伤！

学生50天疏于学习，课本知识忘记近半

■ 家长忙于工作，疏于管理，学生易养成多种不良学习习惯

- >> 近80%的孩子一放假即养成生活作息无规律，沉迷网络等不良习惯；
- >> 新初一及新高一的孩子缺乏知识衔接的系统梳理；
- >> 暑假结束后，78%的学生一个月内无法进入学习状态；63%的学生跟不上学校学习进度；47%的学生成绩明显下滑，丧失学习信心，厌学，无力赶超。

## 天材暑期一对一特色提升专案

2012 中高考专项辅导 1 对 1

优秀教师把脉最新考试动向，系统构筑知识网络，夯实基础，点拨方法，突破答题思路，提升答题技巧，快速稳步提升学习能力及学习效率；

历年高考真题串讲、精析 1 对 1

系统梳理中高考经常出现的知识点，精讲重、难点，靶向定位，针对性指导；

专项特训、定向指导 1 对 1

巩固基础，针对重点院校的报考要求、报考专业应试方向针对性指导；

阶段强化、点睛超前 1 对 1

量身打造，分模块、分学科进行阶段性课程知识一对一强化训练；

查漏补缺、课程衔接 1 对 1

学习问题诊断，学习方法、习惯及学科知识全方位衔接指导、训练；

学业水平考试冲刺强化 1 对 1

优秀教师针对性定向强化指导，快速提升日常学习效率和综合素质；

小升初专题特训 1 对 1

小升初衔接指导，知识、方法、习惯全方位提高，及时有效提升；

方法引导、潜能开发 1 对 1

优秀教师双向互动式兴趣教学，点拨学习方法，激发学习潜能；

调整心态、兴趣培养 1 对 1

资深心理专家及时进行心理调适，激发、培养学习兴趣，确保最佳学习状态；

学生动态化 分析报告化 授课日程化 课程计划化 辅导课件化 每周回访化

教育服务公开化 >>> 学员在线



家长只需轻松一点，孩子的学习一目了然。



山师校区：88343766  
济南市经十路65号三庆汇文轩3楼

阳光校区：88340055  
阳光新路69号泉景鸿园商务大厦3楼（阳光100小区南100米）

大观校区：88340388

经四纬二路49号大观园商场11楼

山大校区：88340033

山大路47号数码港大厦B座108室

舜耕校区：88343733

舜耕路与东八里洼路十字路口西南角

槐荫校区：88340368

济南市经十路454号军泰写字楼5楼